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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2010 17:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.10.2010 23:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187616/answer/187617




1. [Ia, aHanMM3 ceKpeTa MPOCTATHl AeIaeTCs OBICTPO.

2. CMmBICTIa B claye CIIepMOTpaMMHI 51 He BUXKY. [IpaBma, BO3MOXKHO OJOKTOP MMEJ BBUAY ITOCEB
CIIepMHI Ha MEUKPOQIIOpY.

3. Jlyuiire MOMeHsIHTe MOKTOpA ¥ MIPOMOUTE MOTHOLIEHHOe 00CIenoBaHue.



